

---

## Сотрудники следственного отдела навестили ветерана трудового фронта - Иванову Майю Сергеевну



В канун Международного женского дня - 8 марта - заместитель руководителя следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю с сотрудниками подразделения посетили ветерана трудового фронта - Иванову Майю Сергеевну, проживающую в КГАУ СЗ «Камчатский социальный дом ветеранов».

Майя Сергеевна родилась в 1928 году в г. Липецке Липецкой области.

В годы войны, будучи старшеклассницей, Майя по 20 часов в сутки работала на рыбзаводе, вместе со сверстниками трудилась на сельхозработах, чтобы обеспечить армию продовольствием. Молодые люди рыли окопы и строили дорогу для военных, так как ждали наступления противника на Камчатку. За это Майя и получила звание «Ветеран трудового фронта».

---

После войны поступила в юридический институт, который окончила с отличием, 33 года отработала юристом, однако, получив травму, попала в больницу и длительное время проходила лечение, в связи с чем, в 2021 году переехала жить в КГАУ СЗ «Камчатский социальный дом ветеранов», где ведет активную жизнь, принимает участие во всех культурных, тематических, трудовых и общественных мероприятиях.

В ходе посещения сотрудники следственного отдела пообщались с Маей Сергеевной, поздравили её и вручили подарки.

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1772060>